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E ai, moguda! Hoje pegaremos outra progressio de quatro acordes e
tocaremos dois licks sobre ela. Os trés ptimeiros acordes (Em, C e
G) estio no tom de G/Em e, no quarto acorde (B), hi uma modula-
¢ido para Em harmonico na fun¢io de dominante.

Perceba que no campo harménico de G/Em ndo existe o acorde de
B, e sim o de Bm.

Ex: I II
G7+ Am7

m
Bm7

Iv V VI VII
C7+ D7 Em7 F#m7(5h).

A intencdo que eu quis dar para o B setia de V grau do campo har-
moénico de Em harménico: modo frgio maior.

Ex: I 10 I IV "V VI VI
Em7+ Fim7(5b) G7+(58) Am7 B7 C7+ Didim
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Para desenvolver os licks, usei a escala de G/Em e as triades de Em,
C e G sobte os primeiros trés acordes. Sobre o quarto acorde B, usei
dois elementos diferentes: no primeito lick, utilizei a escala de Em
harménico e no segundo o arpejo de Ddim, lembrando que o arpejo
diminuto ¢ simétrico. Assim sendo, poderfamos ter usado os arpejos
de D#dim, Ffdim, Adim e Cdim.

Para finalizar, aqui vai uma dica para se usar arpejos diminutos sobre
acordes dominantes: partir com o arpejo da tera, quinta ou sétima
do acorde, OK? Um abracio e até mais! G |

Quatro compassos:
Progressiio do primeiro lick: [:Em/C/G /B
Dois compassos:
Progressio do segundo lick: ]| EmC/GB II
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